



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про затвердження Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих обласною радою, на 2019-2020 роки

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VII, розглянувши розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 29.05.2019 № 307 «Про ініціювання розробки проекту Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2019-2020 роки», від 29.05.2019 № 320 «Про схвалення проекту Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2019-2020 роки», подання Київської обласної державної адміністрації, враховуючи висновки і рекомендації постійних комісій Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, з питань бюджету та фінансів, Київська обласна рада вирішила:

1. Затвердити Програму забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2019-2020 роки (далі – Програма), що додається.

2. Визначити головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем Програми департамент фінансів Київської обласної державної адміністрації.

3. Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації при внесенні змін до обласного бюджету на 2019 рік та формуванні показників на наступний рік, за поданням департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації, передбачати потребу в асигнуваннях на реалізацію заходів Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

4. Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації щоквартально до 25 числа місяця наступного за звітним періодом інформувати постійну комісію Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції та з питань бюджету та фінансів про стан фінансування

заходів Програми та щороку до 25 числа місяця наступного року за звітним періодом інформувати Київську обласну раду про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції і голову Київської обласної ради Стариченка М.А.

Голова ради

М.А. Стариченко

м. Київ
30 травня 2019 року
№ 566-28-VII